
　京丹後市では、学習活動を通じた高齢者の仲間づくり、生きがいづくり、健康づくりを進めるため、
京丹後市全域で市高齢者大学を開講します。

　　○内　容：講座運営の説明（一般講座、趣味講座）

　　　　　　　

　　　　　　　≪講　演≫「歌とこころ 二人の共演」／ テノール歌手  　　松本　晃さん

                       ≪講　師≫ 丹後王国「食のみやこ」 社長 伊藤 真人 氏

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  メゾソプラノ歌手  小林　久美子さん

　市高齢者大学『丹後学園』では、高齢者の健康づくり、人生・生き方、歴史、時事問題など講演を中

心とした「一般講座」と、生花・詩吟・書道・俳句・カラオケ・絵手紙・パソコン・歴史・健康の９つ

の「趣味講座」を行います。詳細については、3月2３日（水）の新聞折り込みでご確認ください。

　

　　　　　　　≪オープニング≫ 大道芸「南京玉すだれ」　乙女太郎一座

　☆京丹後市高齢者大学「丹後学園」5月講座

　　○日　時：５月1３日（金）　午後1時30分～午後3時30分

　　○場　所：丹後地域公民館 大ホール

       ○日　時：４月２７日（水）　午後1時30分から

　　 ○場　所：アグリセンター大宮  

       ○内　容：教育長あいさつ・市長来賓あいさつ

                       ≪講　演≫「丹後の魅力と地域活性について」

え、「引揚げの歴史と舞鶴」と題し講演をしていただきました。

　3月18日（金）、丹後地域公民館において、受講生をはじめ各講座の講師など約60名の方に参加いた

戦争の惨禍により、戦後シベリアに抑留された方々の苦難や舞

鶴港での引揚げの様子についての話を聞かせていただきました。

　会場やロビーには、生花、書道、詩吟、絵手紙の各講座から

だき、平成2７年度京丹後市高齢者大学「丹後学園」の閉講式を開催しました。オープニングでは、丹後

こども園園児の元気な踊りと可愛い歌声の発表があり、また詩吟講座とカラオケ講座の受講者による1年　　　

　また、講演では舞鶴引揚記念館の館長 山下美晴氏を講師に迎

たくさんの作品の展示があり、式典に華を添えてくれました。

間講座で学んだ成果が披露されました。

　続いて閉講式が行われ、「京丹後市の歌」の斉唱、土出社会

教育課長の挨拶の後、一般講座皆勤者の表彰が行われました。

　 ☆京丹後市高齢者大学「開講式」

                       ≪オープニング≫ 和三弦・端唄橘会による三味線演奏

　※カラオケ講座の日程が変更となりました。詳しくは丹後地域公民館へお問い合わせください。



　　○ 場　所　丹後地域公民館　和室　＜２階＞

　　○ 内　容

　　　・大型絵本『どうぶついろいろかくれんぼ』

　　　・パネルシアター『ブレーメンの音楽隊』　　

         ・みんなでつくろう！

                  たのしいどうぶつえん！

                ～いろいろなどうぶつをつくり、

　　　　　　       どうぶつえんにいれてあげましょう～

　　○ 申込み　事前の申し込みは必要ありません。

　　　　　　 　直接、会場にお越しください。

　　　

　 3月5日、3月19日に丹後地域公民館で「和の作

サルタント協会会員の渡邉冨二子氏から礼儀正しい

法親子教室」を行いました。

　当教室には、小学生1年生から3年生7人を含む計

8人が参加。講師の公益社団法人 全日本きものコン

      ○ 日　時　平成28年５月3日（火・祝日）

　　　　　　　午前10時30分～午前11時30分

す。

について学びました。

　参加した児童は、はじめて知る作法もあり、一生

懸命いろいろな作法を学びました。 この教室は3回

行われ、3月26日には玄関・部屋での作法を学びま

あいさつの仕方や日本茶のいただき方、食事の作法        ♪こども読書週間の催しです。

                            みんなで楽しみましょう♪

 平成2７年度は、大変お世話にな
りました。今後とも、公民館活動
につきまして、ご理解とご協力を、
よろしくお願いいたします。 


